Председатель СК России поручил представить доклад о ходе проверки обстоятельств травмирования ребенка в Томской области



Следственными органами Следственного комитета Российской по Томской области проводится проверка по размещенной в сети Интернет информации о том, что 16 мая 2024 года во дворе одного из домов по улице Косарева в городе Томске малолетний мальчик получил телесные повреждения вследствие разрыва пластиковой кеги с находящимся внутри под давлением воздухом, оставленной на улице неустановленными лицами.

Председатель СК России поручил руководителю СУ по Томской области Щукину А.В. представить доклад о ходе проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

22 Мая 2024

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1886013